

Dostępny samorząd – granty

Sokolniki, dnia 5.12.2022 r.

ROS.7313.3.9.2022

PYTANIA I ODPOWIEDZI

dotyczące postępowania na dostawę infokiosków do budynku Urzędu Gminy w Sokolnikach oraz budynku Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu i Turystyki w Sokolnikach

Pytanie 1

Czy zamawiający dopuszcza dostarczenie infokiosku z monitorem o przekątnej 32"?

Odpowiedź 1

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania infokiosku z monitorem o przekątnej 32". Zamawiający informuje, że parametry wskazane w opisie przedmiotu zamówienia oznaczają minimalne wymagania, jakie należy spełnić. Zaoferowany sprzęt nie może charakteryzować się parametrami gorszymi niż wskazanymi w przedmiocie zamówienia.

Pytanie 2

Czy zamawiający dopuszcza zaoferowanie infokiosku z monitorem dotykowym 3M w rozdzielczości Full HD?

Odpowiedź 2

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania infokiosku z monitorem dotykowym 3M w rozdzielczości Full HD.

Zastępca Wójta Gminy Sokolniki

/-/ Bartosz Górka